Probléme posé

Répartition en deux
temps des charges
indirectes

Présence
d’encours
de production

Présence
de produits joints

Imputation rationnelle
des charges fixes

SYNTHESE

Résolution

Répartition « en escaliers » .
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Prestations croisées 3
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Facteur de déclenchement 3
nécessitant une répartition en deux .
temps $
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Les EC doivent étre
valorisés
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Cot de production des produits finis
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La valeur des EC

est fournie dans I'énoncé
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+ EC initiaux — EC finaux

= Charges de production ]
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Valorisation des coproduits selon les :
méthodes habituelles .
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Co-produits
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Estimation du coGt de production des :
sous-produits forfaitaire possible ou
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Sous-produits
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au prorata du CA
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Produits résiduels
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Estimation du co(t de production
du produit résiduel au prix de
vente diminué des charges de

transformation
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Sous-activité

s eeeessssseesss e

IR obligatoire pour évaluer les stocks
au bilan
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Suractivité
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IR interdite pour évaluer les stocks
au bilan
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